

见证柳州养老幸福生活

——市民政局开展“2023年柳州市养老服务机构开放日活动”



↑市民在养老服务机构留下合影。



↑市民走进柳南区重阳老人公寓。

→市民在雅儒街道为老服务中心参观。



↑在养老服务机构体验养老餐。

近年来，柳州市高度重视养老服务体系，通过持续增加资金投入、出台多项惠民政策等，基本建成以兜底为基础、居家社区机构相协调、医养康养相结合、城乡联动发展的养老服务体系，持续打造“15分钟养老服务圈”，让广大老年人有了更多的养老服务选择，真正把服务送到老年人的“心坎上”，树立“幸福养老在柳州”的服务口碑。

在柳州养老的真实生活到底是什么样子？10月28日，柳州市民政局联合柳州日报社举行了“2023年柳州市养老服务机构开放日活动”，活动分为两条线路，分别为柳南区重阳老人公寓、鱼峰区龙泉山社区为老服务中心、市白云颐养中心线路，以及柳北区雅儒街道为老服务中心、柳北区东风康养服务中心、城中区安心颐养中心线路。共邀请了80位市民实地参观，了解我市养老服务机构和社区居家养老服务中心的面貌。

在线路一，72岁的市民黄玉英和4位口琴队友拿出随身携带的口琴为柳南区重阳老人公寓的老人演奏，公寓里的老人也挥动着手，跟着音乐一起欢唱，现场氛围十分温馨。“今天是来了解养老服务内容的，同时也希望能将快乐传递给居住在养老机构的老人。”黄玉英说。

随后在鱼峰区龙泉山社区为老服务中心，参观队伍了解到集医疗、照料、康复、养生、居家服务于一体的街道为老服务综合体；在市白云颐养中心，参观队伍感受到“医养结合，康复一体”的现代化养老服务。

“我们的需求很明确，就是要找一家综合功能齐全的养老院。”市民黄祥祥带着80多岁的母亲来参观，每到一点参观点，他都详细地咨询工作人员。黄祥祥表示，他平时忙于工作，没有时间照顾母亲，但又不放心让老人独自在家，希望找到合适的养老机构给予

母亲更好的照顾。

线路二也同样精彩。在柳北区雅儒街道为老服务中心，参观队伍依次走进了日间照护区、休闲娱乐区、康复训练区、医务室、健康小屋等区域，了解到居民在“家门口”就能享受到全方位、多功能的社区居家养老服务。

在柳北区东风康养服务中心，老人们正在上音乐课，动听的旋律吸引了不少参观市民驻足聆听。“文娱活动有看电影、唱歌、玩游戏、做手工等，原来在机构养老能过得这么充实。”现场，不少参观市民点赞道。

线路二的最后一站是城中区安心颐养中心，作为一家综合型医养结合养老服务机构，该中心设施完善。去年，该中心与市人民医院签订医养合作协议，内设安心门诊，实现医疗卫生与养老服务资源共享。

柳州养老哪里好，实地探访才知道。在参观后，不少市民找到了答案。“如果不是今天的活动，我可能都没有机会走进这些机构进行了解。”参观的市民兰玉珍表示，亲身体验养老机构的真实环境后，她对养老机构、养老服务都有了更清晰的认识。

83岁的市民李军和老伴一同参加了本次活动，两人表示通过参观，他们已经有了心仪的养老服务机构，“我们年纪大了，也不想麻烦子女照顾，早就想一起住进养老机构安享晚年了。”李军说，本次开放日体验活动的开展，让他们更直观地体验和了解到养老服务机构内多姿多彩的生活，方便他们根据自身情况，选择适合的养老模式和服务内容。

(宁静波 黄蕊)



↑柳北区东风康养服务中心工作人员给参观队伍介绍。



↑市民在市白云颐养中心参观起居室。



←市民为柳南区重阳老人公寓的老人演奏口琴。



←市民在龙泉山社区为老服务中心参观。

